



第三届宁波当代艺术展开展

该展汇集了全市44位当代艺术家100多幅作品

昨天上午，第三届宁波当代艺术展在美术馆开幕。此次展览以“江南”为主题，汇集了全市44位当代艺术家100多幅作品，其中包括国画、新美术字、油画、装置、综合媒材等形式。展览将持续至本月27日。

天空中飘来无数象征中国传统的红包，吸引了很多观众驻足观赏——这个名为《一千零一个红包》的陶瓷装置由80后青年艺术家陈超创作。在摇一摇的音效中，数十只小手臂如机械一般摇动手机，红色陶瓷薄片做成了大小不一的三款红包，“这就是大家最熟悉的微信摇一摇红包，意在提示传统文化在现代商业行为的冲击下，极其易碎。”除此之外，陈超还设置了互动环节，通过手机扫描二维码赢取“宁波当代艺术展红包”，当然这些红包都是虚拟的，内容却紧贴当下热点，如“0.26元开普勒-452b未来开发抵用券”等。

据宁波美术馆馆长韩利诚介绍，展览以“江南”为主

题，旨在展示艺术家们对江南艺术传统“积极的组合与转换”，因此具有很强的学术性；展出的作品，除油画、版画、雕塑外，新媒体、装置等精彩纷呈，更契合当代性。“这些作品，体现出作者们强烈的艺术探索意识；通过这些作品，我们也看到了宁波当代艺术的实力与活力。”

据了解，宁波是国内较早组建当代艺术组织的城市，当代艺术委员会成立已有七八年。首届当代艺术展于2011年举办，以后每两年举办一次。该委员会设立本土大展的初衷，是引导本地艺术家深入探究并创作独具江南风格的当代艺术，力求在全国未来当代艺术的格局中，使源自江南文脉的宁波占有重要一席。

相比前两届当代艺术节，本届展览首设扶持奖，王潇、郭烈威、姚剑锋、郑川、海焱、周枫、陈超、干子刚等八位艺术家荣获了该项荣誉。 记者 林旻 通讯员 徐良

《文学港》杂志迎来200期

昨天下午，《文学港》杂志举行了200期专题座谈会，来自省、市的60多名专家代表参与了座谈，为杂志今后的发展献计献策，现场气氛热烈。

作为本市唯一的纯文学杂志，《文学港》创刊迄今已有36年，到今年7月累计出版发行200期。“立足本地、面向全国”的办刊方针让这本刊物既是推介国内作家文学精品的开放杂志，又是宁波作家优秀作品的展示平台。

座谈会上，《文学港》杂志主编荣荣对本杂志三十余年的历程及发展状况做了回顾和介绍。“宁波已经有五百多位作家的作品在这里发表，很多现在在外面有影响力的宁波籍作家，也几乎都从《文学港》起航。因此《文学港》也被誉为宁波作家的摇篮。”2013年，文学港进行了一系列重大的举措，如将双月刊改为月刊，提高稿酬，设立大奖，承办“宁波文学周”活动。

通过多年的努力，文学港团结了国内一批新老作家，刊登了大量优秀文学作品，曾被《小说月刊》《诗刊》《小小说选刊》《读者》等各种选刊选用近五百篇次。在国内期刊界和纯文学写作、读者圈中产生了较大的影响。 记者 林旻

电影版的“全球恋爱旅游指南” 《恋爱中的城市》昨在甬点映



由关锦鹏、岩井俊二、魏德圣三位电影大师联手监制，杨幂、郑开元、江疏影、李贤宰、张榕容、黄轩、江一燕、张孝全、白百何、阮经天主演的浪漫爱情电影《恋爱中的城市》，将于8月20日上映。昨天，该片在宁波提前点映。

影片由五段独立的爱情故事组成，分别发生在佛罗伦萨、布拉格、巴黎、上海、北海道城市中，通过青春、奇幻、诗意、幽默等各具吸引力的风格，讲述不同的男女主人公在世界各地寻找、邂逅、收获爱的故事，从而诠释了“爱上一个人，恋上一座城”的主题。

影片有两大突出亮点，一是主演阵容相当华丽，汇聚十位超颜值的明星，被称之为“最强颜值CP联盟”影片；二是囊括了全球最适宜拍拖的五大城市的地标建筑，美景尽在银幕上，直接拉高“养眼指数”。美人、美景和美妙的爱情故事相结合，使电影画风浪漫唯美到引人向往。有观众表示，《恋爱中的城市》简直就是电影版的“全球恋爱旅游指南”。

值得一提的是，张曼玉还为《恋爱中的城市》创作主题曲《如果没了你》并演唱，《如果没了你》MV发布首日便迅猛突破百万的点击量，成为网络热议的焦点。 记者 庞锦燕

范冰冰 疑进组拍摄《大轰炸》

昨日，有网友爆料称在栎社机场看到范冰冰现身，看上去心情不错。据传闻，范冰冰是为了去象山影视城拍摄电影《大轰炸》，但具体角色目前尚未公布。

《大轰炸》由刘烨、宋承宪、陈伟霆、范伟、吴刚、冯远征、车永莉、张钧甯、耿乐主演，布鲁斯·威利斯、谢霆锋、黄圣依特别出演，刘晓庆、任达华、吕良伟、钟镇涛、胡兵、周丽淇、黄海冰、曹可凡等倾情加盟。“这些明星都是‘量体裁衣’对应片中的大小角色，要把这些影星聚集到一部片子里不容易，大家的想法很简单——把这部爱国主义史诗大片拍好。”总制片人施建祥此前说。施建祥还透露，8月中旬将有国内一线女星亮相片场。记者从知情人处获悉，这位人气女星就是范冰冰。《大轰炸》以1937年日本空军对战时的中国陪都重庆进行战略轰炸为历史背景，讲述中国人民在抗日战争中所表现出来的顽强、乐观的精神。范冰冰将在片中饰演什么角色呢？剧组目前没有公布她进组的消息，她饰演的角色尚处在保密状态。

这不是范冰冰第一次到象山影视城拍戏。2009年，陈凯歌在象山影视城拍摄《赵氏孤儿》时，她在剧中饰演庄姬公主。

此次看到范冰冰来甬，粉丝们乐坏了，有些网友直呼：“范爷，你在象山影视城等我噢，我要赶来片场替李晨照顾你。” 记者 庞锦燕

